PROPIEDADES DE LA FUNCION DE DISTRIBUCION.

Dado un espacio de probabilidad unidimensional (X ,B(R),PX)la funcion de
distribucion

F R —[01]:t— F_(t)

Cumple: A
1) Es mondtona creciente. @~ ———————-—~— | I
. /
2) Es continua por la derecha.
. /
9 fmE®O=1 >

# Demostracion:
) siz <y = (ooz]C(ooy={X<z}c{X<y;
Luego:
F, @) =P ((-o0,2]) < P, ((-o0,y]) = Fy (v )

2) Basta tomar limites y tener en cuenta

im F, (z +h)=1lim P, ({X <2+ h})=lim P, [{X <z+ l}] =

h—0 h—0 n—00 n

1
=P, [ﬂ {X <z+ —}] =P (X<z)=F

neN n

3) Basta tomar limites y tener en cuenta

lim F, @) = lim P, ({X <n}) = P, (lim {X <n})=

Tr——00

=P [Q{X <n}|=P, (2)=0
4) Basta tomar limites y tener en cuenta
lim @ = lim P (X <) = B lim (X <n}) =
—r U< m|-rm-

Este ultimo apartado tiene sentido, por ser R  separable y métrico, ya que si

T — 400 existe una sucesion numerable {n},;>* C R, tal que n — +00 y tal que

lim FX, (z) = lim Fx* (n)
——+00 < oo -

n—

para toda aplicacion L'y, se cumple



& Ademas, hay que observar que como
{X <a}= {{Lll_gl {X < a}} U {a}} (Union de sucesos disjuntos).
Se cumple:

P . ({a}) =P, ({X < a}) =P, ({lim {X < n}} U {a}) =F (0)- Tlirar; F (@

r—a

Donde
lIm{X <z}= lim {X <z}

r—a z—ax<a

Que en el caso de que Fx sea continua por la izquierda en a, por serlo también

por la derecha, es continua, y por tanto sera £y ({a}) =0



